

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『総務3級』（第3版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	147	本文上から13行目	1) 電子帳簿保存法（電子計算機を使用して作業する～	1) 電子帳簿保存法（電子計算機を使用して作成する～
初刷	155	本文上から13行目	ている者（国の機関、地方公共団体、独立強制法人等、～	ている者（国の機関、地方公共団体、独立行政法人等、～
初刷	159	本文上から8行目	本人の知り得る状態に置かなければならない（ <u>24</u> 条）。	本人の知り得る状態に置かなければならない（ <u>27</u> 条）。

※第3版初刷：令和2年4月9日発行